

НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ

До відома наукової громадськості!

У період з 19 вересня по 23 грудня 2012 року на базі Харківського національного університету внутрішніх справ відбулися такі заходи:

28 вересня 2011 р. – форум «Громадське життя Харківщини за 20 років незалежності України», секція «Забезпечення правопорядку на Харківщині: досвід 20 років незалежності»;

14 жовтня 2011 р. – «круглий стіл» «Проблеми реформування кримінально-процесуального та кримінального законодавства України»;

11 листопада 2011 р. – «круглий стіл» «Актуальні проблеми сучасної психології та педагогіки вищих навчальних закладів МВС України»;

17 листопада 2011 р. – «круглий стіл» «Виконання законодавства України щодо протидії насильству в сім'ї»;

18 листопада 2011 р. – науково-практична конференція «Забезпечення правопорядку під час проведення фінальної частини чемпіонату Європи з футболу 2012 року»;

24 листопада 2011 р. – науково-практичний семінар «Удосконалення фізичної підготовленості працівників ОВС України до дій у екстремальних ситуаціях»;

25 листопада 2011 р. – всеукраїнська науково-практична конференція «Трудове право, право соціального забезпечення та сучасні проблеми проходження служби в органах внутрішніх справ»;

22 грудня 2011 р. – «круглий стіл» «Людина у XXI столітті: моделі, засоби і перспективи змін».

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.01 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

27 вересня 2011 р. – ПРОНЕВИЧА Олексія Станіславовича **«Організаційно-правові засади діяльності поліції (міліції) Німеччини, Польщі та України: порівняльно-правовий аналіз»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

24 грудня 2011 р. – КУРИСЯ Андрія Станіславовича **«Адміністративно-правовий статус керівника в органах прокуратури»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; ЛОГОШИ Віталія Вікторовича **«Адміністративно-правові засади діяльності прокуратури в системі державних органів»** на здобуття наукового ступеня

кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

26 вересня 2011 р. – ГАПОТЧЕНКА Геннадія Миколайовича **«Особливості порушення кримінальних справ за матеріалами оперативно-розшукових заходів»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність; КОВАЛЬ Алли Анатоліївни **«Техніка формування норм права: кримінально-процесуальний аспект»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність;

27 вересня 2011 р. – ДУНДИЧ Лейли Валєддинівни **«Особливості розслідування викрадення вантажів на залізничному транспорті, вчинених організованими групами»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.02 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

28 жовтня 2011 р. – ГУЖБИ Антона Миколайовича **«Інтерес у договірних зобов'язаннях за римським правом і сучасним цивільним правом України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; ПОГРЕБНЯК Оксани Сергіївни **«Судовий захист законних інтересів фізичних осіб при примусовому наданні медичної допомоги»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.03 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

14 жовтня 2011 р. – КАРПУШЕВОЇ Ії Юріївни **«Суспільно небезпечна дія в кримінальному праві України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; СТУПНИКА Ярослава Валерійовича **«Механізм протидії наркозлочинності: кримінологічні засади»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

15 жовтня 2011 р. – ГУРЕНКА Дмитра Юрійовича **«Кримінальна відповідальність за посягання на життя працівника»**

правоохоронного органу на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; ШИГОНІНА Олександра Борисовича **«Умисне вбивство, поєднане із згвалтуванням або насильницьким задоволенням статеві пристрасті неприродним способом: кримінологічна характеристика та запобігання»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

27 жовтня 2011 р. – ЕПЕЛЬ Оксани Володимирівни **«Кримінальна відповідальність за публічні заклики до вчинення терористичного акту»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

28 жовтня 2011 р. – САЛЕНКОВА Івана Володимировича **«Режим виконання і відбування кримінального покарання у виді позбавлення волі»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; ХАРЧЕНКА Вадима Борисовича **«Кримінально-правова охорона прав на об'єкти інтелектуальної власності в Україні: перспективи розвитку та гармонізації з Європейським законодавством»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

29 жовтня 2011 р. – СКАКУНА Олександра Євгенійовича **«Реалізація принципу справедливості в процесі призначення покарання у виді позбавлення волі»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; ТАЦІЯ Максима Сергійовича **«Кримінологічний аналіз агресивної корисливо-насильницької злочинності та запобігання їй»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

26 листопада 2011 р. – НЕГОДЧЕНКО Дар'ї Олександрівни **«Кримінальна відповідальність за торгівлю людьми в Україні та інших країнах: порівняльно-правовий аналіз»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право.

У спеціалізованій вченій раді К 64.700.04 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

11 жовтня 2011 р. – ДОЛЖЕНКО Олени Сергіївни **«Особистісні зміни у працівників органів внутрішніх справ на різних етапах службової діяльності та в пенсійному періоді»** на здобуття

наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія;

4 листопада 2011 р. – ЛАЗАРЕНКО Катерини Дмитрівни **«Психологічні особливості комунікативного потенціалу керівників органів та підрозділів внутрішніх справ України»** на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія.

У спеціалізованій вченій раді К 64.700.06 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

15 жовтня 2011 р. – ЩЕРБАКОВОЇ Ірини Василівни **«Побування як складова соціальних уявлень про міліцію: наслідки щодо взаємовідносин»** на здобуття наукового ступеня кандидата соціологічних наук за спеціальністю 22.00.04 – спеціальні та галузеві соціології;

10 грудня 2011 р. – УКОЛОВОЇ Аліни Анатоліївни **«Ринок праці та ринок освітніх послуг у старопромисловому регіоні: проблеми взаємодії (на прикладі Донбасу)»** на здобуття наукового ступеня кандидата соціологічних наук за спеціальністю 22.00.04 – спеціальні та галузеві соціології; ПЕРЖУНА Володимира Васильовича **«Історична свідомість студентської молоді в сучасній Україні: соціально-технологічний погляд»** на здобуття наукового ступеня кандидата соціологічних наук за спеціальністю 22.00.04 – спеціальні та галузеві соціології.

У спеціалізованій вченій раді К 67.135.03 Міжнародного університету бізнесу і права відбувся захист наступних дисертаційних досліджень:

24 вересня 2011 р. – ЗАБОЛотної Юлії Васиіївни **«Адміністративно-правове забезпечення внутрішньовідомчої координації правоохоронної діяльності органів внутрішніх справ»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

21 жовтня 2011 р. – НЕВЯДОВСЬКОГО Владислава Олеговича **«Адміністративно-правові засади державного контролю у галузі зв'язку»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

24 вересня 2011 р. – ШОПТЕНКО Світлани Сергіївни **«Адміністративно-правовий статус судової міліції в Україні»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

26 вересня 2011 р. – РЕЗАНОВА Сергія Анатолійовича **«Адміністративний розсуд в діяльності органів внутрішніх справ»**

на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

27 вересня 2011 р. – ФИЛИПЕНКА Євгенія Павловича **«Охорона прав і свобод дітей органами внутрішніх справ: адміністративно-правові засади»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

У спеціалізованій вченій раді К 29.051.10 Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля відбувся захист наступних дисертаційних досліджень:

28 жовтня 2011 р. – ДУРАВКІНОЇ Наталії Ігорівни **«Правове регулювання юридичної відповідальності суб'єктів трудового права в умовах ринкової економіки»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.05 – трудове право; право соціального забезпечення;

29 жовтня 2011 р. – ЧАВИКІНОЇ Таїсії Іванівни **«Правове регулювання часу відпочинку працівників міліції України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.05 – трудове право; право соціального забезпечення.

У спеціалізованій вченій раді Д 26.236.04 Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України відбувся захист наступного дисертаційного дослідження:

7 липня 2011 р. – ЛУКАША Сергія Станіславовича **«Співвідношення централізованого і локального регулювання трудових відносин в умовах ринкової економіки»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.05 – трудове право; право соціального забезпечення.

У спеціалізованій вченій раді Д 08.727.02 Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ відбувся захист наступного дисертаційного дослідження:

21 вересня 2011 р. – ЗОЗУЛІ Ігоря Вікторовича **«Теорія і практика реформування системи органів МВС України: адміністративно-правові засади»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

У спеціалізованій вченій раді К 26.051.15 Міжрегіональної Академії управління персоналом відбувся захист наступного дисертаційного дослідження:

26 листопада 2011 р. – КОЖУШКО Марини Володимирівни **«Адміністративно-правові засади формування професійної етики курсантів та слухачів вищих навчальних закладів МВС України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридич-

них наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.051.15 Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна відбувся захист наступного дисертаційного дослідження:

26 жовтня 2011 р. – БОБРО Наталії Валеріївни **«Соціальний капітал як чинник професійної соціалізації правоохоронців»** на здобуття наукового ступеня кандидата соціологічних наук за спеціальністю 22.00.04 – спеціальні та галузеві соціології.

У спеціалізованій вченій раді Д 26.453.01 Інституту психології імені Г. С. Костюка НАПН України відбувся захист наступного дисертаційного дослідження:

20 вересня 2011 р. – ЄВДОКИМОВОЇ Олени Олександрівни **«Теорія і практика психологічного супроводу навчально-виховного процесу у вищому технічному навчальному закладі»** на здобуття наукового ступеня доктора психологічних наук за спеціальністю 19.00.07 – педагогічна та вікова психологія.

У спеціалізованій вченій раді К 26.053.18 Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова відбувся захист наступного дисертаційного дослідження:

7 квітня 2011 р. – СВОРАКА Степана Дмитровича **«Генеza та трансформація органів державної влади Київської Русі»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень.